
2019年　3月

部品カタログ

４ｔサイドスリップテスター

株式会社　アルティア

IM2213



○ この部品カタログは、設計変更のため予告無く変更することがあります。

○ 部品発注にあたっては、EDP番号にて発注願います。

EDP番号の無いものは供給不可又はSETにて供給する部品です。

○ ご注文にあたっては確認の為、商品型式・製造番号をご連絡下さい。

部品カタログ使用上の注意







ﾌﾚｰﾑ部構成 株式会社アルティア

図№ EDP番号 部 品 名 称 数量 規  格 変 更 ・ 互 換 性 備  考

1 IM2213-PA00- フレームＡｓｓ’ｙ

復元ボックス 1 t3.2

復元スプリング掛け 2 t3.2

踏板ボックス 2 t3.2

サイドフレーム 2 t3.2

据え付け用アングル 2 L30×t3×L2490

六角ボルト（アプセット） 56 M8×20(P3)

1 IM2213-PA01- フレームＡｓｓ’ｙ（１１５１～） #1151～ 互換性無し

復元ボックス 1 t3.2

復元スプリング掛け 2 t3.2

踏板ボックス 2 t3.2

サイドフレーム 2 t3.2

据え付け用アングル 2 L30×t3×L2490

六角ボルト（アプセット） 56 M8×20(P3)

2 IM2213-P001- 浮止めＢＫＴ 2 t4.5

IM2213-P002- 六角ボルト（アプセット） 4 M6×10(P3)

3 IM2213-P003- ピンプレート 2 t6

IM2213-P004- 六角ボルト（アプセット） 4 M6×15(P3)

4 IM2213-P005- ロックピン 1 φ12丸棒

IM2213-P006- ダブルリング 2

IM2213-P007- チェーン 1

5 IM2254-P015- ローラ収納箱 8 70×45×t1.0（ﾌﾟﾚｽ）

IM2213-P009- 六角穴付きボルト 16 M6×15

6 IM2254-P010- ローラー 8

7 IM2213-P00B- ローラーガイド 4

IM2213-P00C- テーパーピン 8 φ4×30

IM2213-P00D- 六角ボルト（アプセット） 8 M8×25(P3)

8 IM2213-P00E-B 復元部上板（青） 1 色　：　青

IM2213-P00E-R 復元部上板（赤） 1 色　：　赤

IM2213-P004- 六角ボルト（アプセット） 6 M6×15(P3)

9 IM2213-P00F-B 開口部カバー 1 色　：　青

9 IM2213-P00F-R 開口部カバー 1 色　：　赤

10 IM2213-P010- 踏板押え 4 t6×38FB×L80

IM2213-P004- 六角ボルト（アプセット） 4 M6×15(P3)

11 IM2213-P011- 社名板 2 83×83

IM2213 4tサイドスリップテスター部品カタログ



踏板部構成 株式会社アルティア

図№ EDP番号 部　品　名　称 数量 規  格 変 更 ・ 互 換 性 備  考

12 IM2213-P012- 踏板 2

12 IM2213-P039- 踏板 2 #1151～ 互換性無し

IM2213-P013- 踏板アーム 2

IM2213-P03E- 踏板アーム 2 #1151～ 互換性無し

IM2213-P014- 六角ボルト 4

IM2213-P015- バネ座金 4

IM2213-P016- 測定アーム 1

IM2213-P03F- 測定アーム 1 #1151～ 互換性無し

13 IM2254-P009- ローラープレート 16 60×38×L12

14 IM2213-P018- ガイドベアリング軸 4 φ30

14 IM2213-P03A- ガイドベアリング軸 4 φ30 #1151～ 互換性無し

15 IM2201-P041- ラジアルボールベアリング 4

IM2201-P043- Ｅリング 4

IM2213-P01B- 六角穴付きボルト 16 M6×10

16 IM2213-P01C- 連結スプリング 1

17 IM2213-P01D- スプリング用ワッシャー 1 φ16×t1.2

18 IM2213-P01E- ポテンショ 1

19 IM2213-P01F- 調整ネジ 1 φ8×L20(ﾛｰﾚｯﾄ加工)

20 IM2213-P020- ポテンショ用ブラケット 1 L曲げ53×24×巾90×t2.3

20 IM2213-P03B- ポテンショ用ブラケット 1 L曲げ53×24×巾90×t2.3 #1216～ 互換性無し

IM2213-P040- 十字穴付丸小ネジ（アプセット） M4×10(P3)

21 IM2213-P021- ポテンショカバー 1 t1.2 #1216～

IM2213-P041- ポテンショ保護カバーブラケット 1 t2.3 #1216～ 互換性無し

22 IM2213-P042- ロッカーアーム 1 互換性有り

IM2213-P043- ポテンショ保護カバー 1 #1216～ 互換性無し

IM2213-P044- ケーブルステッカー（ピタッグ） 2 #1216～ 互換性無し

IM2201-P045- Ｅリング 1

23 IM2254-P023- バネ（＃２） 1

24 IM2213-P025- 六角ボルト（＃１） 1 M6×L65改修

IM2213-P026- 六角ナット 2 M6

IM2213-P004- 六角ボルト（アプセット） 2 M6×15(P3)

六角ボルト（全ネジ） 4 M8×40

IM2598-P059- 六角ナット 4 M8

25 IM2213-P027-B 両サイド色別板（青） 2 t1.0　色　：　青

25 IM2213-P03C- 両サイド色別板（青） 2 t1.0　色　：　青 #1086～ 互換性有り

IM2213-P027-R 両サイド色別板（赤） 2 t1.0　色　：　赤

25 IM2213-P03D- 両サイド色別板（赤） 2 t1.0　色　：　赤 #1086～ 互換性有り

IM2213-P028- 十字穴付なべ小ネジ 8 M6×12

26 IM2213-P029- ハーモニカ端子台 1 T10-3P

IM2213-P02A- 十字穴付丸小ネジ（シングルセムス） 2 M4×20(P2)

IM2213-P02B- 十字穴付丸小ネジ（アプセット） 2 M4×25(P3)

IM2213-P02C- 六角ナット 2 M5

IM2213 4tサイドスリップテスター部品カタログ



指示計その他



ﾒｰﾀｰ部構成



ﾒｰﾀｰ部構成 株式会社アルティア

図№ EDP番号 部　品　名　称 数量 規  格 変 更 ・ 互 換 性 備  考

61 IM2213-P02D- デジタル指示計【サイスリ】 1

62 IM2213-P02E- サイスリ＿プリント基板（Ｖｅｒ．００） 1

63 IM2213-P02F- サイドスリップテスタ取扱説明書 1

64 IM2213-P011- 社名板 1 83×83

65 試験番号標 1

66 IM2213-P030- 警告ラベルＢ 1

67 IM2213-P031- 注意ラベル（電源ＳＷ入切） 1

68 IM2213-P032- エラー表示ラベル 1

69 IM2213-P033- サイドスリップ校正要領ラベル 1

70 IM2213-P034- 電源コード 1

71 IM2213-P035- ポテンショコード 1

1 IM2213-P036- スタンド 1

2 IM2213-P037- 指示計スタンドハンガーブラケット 1 タイプＡ、Ｂ、Ｃ兼用

3 IM2213-P038- ノブボルト（ＫＴ－Ｂ） 2

IM2213 4tサイドスリップテスター部品カタログ



品名 ４ｔサイドスリップテスター

型式 IM2213

初版発行月日 2014年1月1日

改訂発行月日 2015年12月1日

改訂発行月日 2019年3月7日

編集・発行者 機 工 商 品 部

発行 株式会社 アルティア

〒007-0803　 札幌市東区東苗穂３条３－１－８１ TEL:011-786-2010

〒984-0015 仙台市宮城野区扇町３―２―１５ TEL:022-783-3810

〒104-6206
東京都中央区晴海1-8-12
晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワーZ棟 6階 TEL:03-6777-0331

〒104-6206
東京都中央区晴海1-8-12
晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワーZ棟 6階 TEL:03-6777-0334

〒465-0035 名古屋市名東区豊が丘２６ TEL:052-775-4010

〒556-0021 大阪府大阪市浪速区幸町3-7-11 TEL:06-7708-8820

〒733-0833 広島市西区井口５－２５－２１ TEL:082-277-2340

〒812-0007 福岡市博多区東比恵３－６－１ TEL:092-411-5351

〒104-6206
東京都中央区晴海1-8-12
晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワーZ棟 6階 TEL:03-6777-0038

首都圏支店

部品カタログ　

無断複写・掲載を禁ず

お問合せ先：株式会社アルティア

札幌支店

仙台支店

製造・販売元

株式会社 アルティア

関東信越支店

名古屋支店

大阪支店

広島支店

福岡支店

機工営業部


	af2225b0efb700a89b650c27b76204dbead5b80cf977961a3abe2abb7311b2dc.pdf
	IM2213表紙（1903）

	IM2213_IM2538部品カタログ_2015.11.xlsx
	af2225b0efb700a89b650c27b76204dbead5b80cf977961a3abe2abb7311b2dc.pdf
	IM2213本書（1903）

	IM2213_IM2538部品カタログ_2015.11.xlsx
	af2225b0efb700a89b650c27b76204dbead5b80cf977961a3abe2abb7311b2dc.pdf
	IM2213裏表紙（1903）


